



В Орловской области осуждены шестеро местных жителей, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении шестерых жителей города Орла, которые признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой).

Следствием и судом установлено, что осужденные с апреля 2020 года по апрель 2021 года подыскали в Заводском районе города Орла помещения для незаконного проведения азартных игр, где проводили азартные игры с использованием игрового оборудования и информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

вне установленной игорной зоны.

Приговором суда осужденным, в зависимости от роли каждого, назначены наказания в виде штрафов в размере от 1 миллиона рублей, до лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев условно.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1762648>